
Kære Leif Lahn Jensen.

Da jeg ved, at du har interesseret dig for dagplejen og for børnefamiliernes vilkår generelt, har jeg 
et par spørgsmål jeg gerne vil stille dig.

I Norddjurs Kommune har de igen besluttet at bespare på de kommunale budgetter og derfor er det 
igen gået ud over ferie lukningen i dagplejen. Dvs. at vi nu skal finde en anden pasning til vores 
børn i 3 uger i stedet for 2 uger.
Vi syntes selvfølgelig ikke det er i orden, da vi er nødt til at være fleksible overfor vores 
arbejdspladser, samt gerne vil holde ferie sammen hele familien.
Denne fleksibilitet syntes vi bare ikke pasningen af vores børn ligger op til og det er noget af det jeg 
vil spørge dig om. Nu skal vi så også betale 150 kr. om dagen, hvis vores børn skal passes i 
børnehuset i de 3 uger.
Samtidig syntes vi heller ikke vores dagplejere har fortjent at blive tvunget på ferie, det er jo ikke 
særligt fleksibelt overfor dem. Hvis man vil beholde de gode medarbejdere i det offentlige system, 
skal de også have gode arbejdsforhold.

Hvordan kan det være at der bliver flere og flere lukkedage, når alle partierne og især regeringen 
flere gange har sagt, at de vil have lukkedagene afskaffet?

Hvordan kan det være at man bliver ved med at bespare kommunerne, når de ikke har penge til at
give den service som regeringen ønsker folk skal have?

Hvornår stopper dette her og hvad har man egentlig tænkt sig at gøre ved problemet, ud over at love 
det igen og igen når vi skal sætte vores kryds til folketings valget?

Jeg kan godt forstå at man er nødt til at spare nogle steder, sådan er det jo nok desværre, men jeg er 
træt af at se, at man bare bliver ved med at tage den ene lukke dag efter den anden.
Kan vi snart regne med hvad folketingspolitikerne siger, når man lover en masse men aldrig 
overholder det.
Dette må stoppe nu, og jeg håber du enten kan give mig nogle gode svar eller presse på overfor 
regeringen.

Med venlig hilsen.
Søren Fog.
Havnevej 36.
8500 Grenaa.
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